
Responses Overview Active

1. Merktu við það sem á best við um viðhorf þitt til samskipta og líðan (0 point)

2. Merktu við það sem á best við um viðhorf þitt til náms og kennslu (0 point)

3. Með hvaða hætti fylgist þú með námi barnsins þíns? Merktu við allt sem á við. (0 point)

Responses

33
Average Score

0
Average Time

06:10

Mjög sammála Frekar sammála Hvorki né Frekar ósammála Mjög ósammála

Samskipti milli nemenda eru góð í skólanum

Barninu mínu líður vel í skólanum

Skólinn tekur af festu á agamálum

Skólinn tekur af festu á eineltismálum

Ég er ánægð(ur) með agakerfið stuðningur við jákvæða hegðun
(PBS)

Ég tel að PBS agakerfið hafi áhrif á hegðun barnsins míns

Mjög sammála Frekar sammála Hvorki né Frekar ósammála Mjög ósammála

Ég fylgist vel með námi barnsins míns

Skólinn tekur tillit til óska og athugasemda forráðamanna

Kennarar leggja metnað í að kennsla sé fjölbreytt

Nemendum eru skapaðar aðstæður til að ná árangri í námi

Námsumhverfi barnsins hvetur barnið mitt til að skila góðum
námsárangri

Námsmat í skólanum gefur mér sem forráðamanni skýra
námsstöðu barnsins míns

Kennarar nota fjölbreyttar aðferðir við námsmat 

Gegnum Mentor  31

Samskipti við kennara gegnum tölvupóst og/eða
síma 20

Gegnum heimanám barnsins 13

Gegnum samskipti við barnið 27

Fylgist ekki með námi barnsins 0
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4. Merktu við það sem á best við um viðhorf þitt til stjórnun skólans, stefnu og sýn (0 point)

5. Merktu við það sem á best við um viðhorf þitt til samstarfs og upplýsingarstreymis  (0 point)

6. Það er mín upplifun að Cromebook fartölvan sem barnið mitt hefur til afnota nýtist því í námi (0 point)

7. Annað sem ég vil koma á framfæri við skólastjórnendur... (0 point)

2
Responses

Latest Responses
. . .

Mjög sammála Frekar sammála Hvorki né Frekar ósammála Mjög ósammála

Skólastjórnendur eru áhugasamir um að bæta skólastarfið

Ég er ánægð(ur) með stjórnun skólans

Skólinn nýtur virðingar í samfélaginu

Skólinn hefur kynnt stefnu og markmið með skýrum hætti

Mjög sammála Frekar sammála Hvorki né Frekar ósammála Mjög ósammála

Ég treysti starfsfólki skólans

Mér finnst ég vera velkomin(n) í skólann

Upplýsingarmiðlun frá skólanum er góð

Mjög sammála 16

Frekar sammála 13

Veit ekki 3

Frekar ósammála 1

Mjög ósammála 0
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